運動健將墊愛 深圳灣體育中小

深圳灣體育中心是深圳灣大型地 標,因其外形獨特又被稱為「春繭」。 它位於深圳市南山區后海中心區東北 角、深圳灣15公里濱海休閒帶的中段, 佔地30萬平米,總建築面積達33.5萬平 方米。包含海景體育場、1.3萬人的體育 場、國際標準的游泳池、星級酒店、大 眾健身設施及兒童「寓教於樂」主題商 業體

在這裏除了可自費租用籃球場、足 球場、網球場、羽毛球場;亦可以自攜 滑板車、單車、平衡車來玩,絕對是運 動健將的摯愛。如果想醫肚,附近的深 圳灣萬象城只需7分鐘步程,十分方 便,有齊各式各樣的人氣食店,如爆紅 芝士蛋糕 KUMO KUMO、和牛燒肉店黑 牛の店、重慶火鍋巴奴毛肚火鍋等,都 非常值得一試。

地址:深圳市南山區濱海大道3001號 交通:深圳地鐵13號線后海站M出口





創意迷宮文書必到

萬科雲城設計公社位於深圳市南山 區留仙洞地鐵站附近,是一個集辦公, 商業、文化、休閒等多種功能於一體的 創意產業園區。該園區由萬科集團開發 建設,總建築面積約50萬平方米,分為 南北兩個區域。南區以創意辦公室為 主,北區則以商業配套和文化活動為特

其中歐式下沉花園、六芒星花園、 三角星花園、橙色的空中連廊是這裏的 打卡熱點,不少文青前來打卡都十分出 片。打完卡當然要醫肚,雲城萬科里開 了多家新店值得品嘗,其中一家是客家 匯山海小館,主打正宗客家菜,Tree-co 樹岸則是休閒西式簡餐,湖南老飯舖就 提供了多款現炒湘菜,魚本膳可品嘗招 牌的本膳品質雙人餐及招牌啫啫煲。還 有很多網紅咖啡館如丘山咖啡等,十分 寫意。

地址:深圳市南山區打石二路北交界處 交通:深圳地鐵13號線留仙洞站A出口 沿同發南路前往



美食匯聚 深圳海岸城

除了深圳灣萬象城外,深圳海岸城也是13號線另一個必去的商 場。它位於南山區文心五路33號,可從后海站直達,交通十分方 便。

南山區海岸城除了有齊港人最愛的奶茶飲店,如奈雪的茶、奈雪 茶院、霸王茶姬、葉外·Urban茶室、喜茶、丘大叔外,還有芸山季 等火鍋名店。另外,御牛紀、岩烤牛排都是必試的美食。

意猶未盡,還可步行13分鐘到附近的南山書城,這是南山最大 的書城,也是來深圳必須要打卡的地方之一。書城每層都各具特色, 滿足不同書迷的喜好,絕對是南山區新手推薦的景點。

地址:深圳市南山區文心五路33號



深圳地鐵13號線開通後,港人北上過南山區玩樂更方便, 只要經深圳灣口岸過關後便可直駁地鐵去玩!小編盤點南山區 13 號線多個必去景點,包括深圳灣體育中心、水土保持科技示

範園、荔香公園、深圳海岸城等,有齊吃喝玩樂設施,也



「蚯之丘」網紅打卡地 水土保持科技示節園

水土保持科技示範園其前身為廢棄 的南山區烏石崗採石坑口,是一個小眾 公園。佔地面積達50萬平方米。為改善 生態環境,消除因開山採石遺留裸露邊 坡和廢棄場地對西麗水庫水質的威脅, 改善城市環境而改建成園。

其建設旨在寓教於樂中增強參觀者 對水土資源的感情,提高參觀者對水資 地址:深圳市南山區沙河西路4148號 源、水土保持和環境的保護意識,是一 個深圳科普類的著名教育景點。內裏有

兩個超靚的景點,其中「蚯之丘」是網 紅的打卡地,陽光穿過一個又一個洞 穴,拍起照來十分有氛圍感。另一個景 點是盡頭的木棧道,最重要是內裏的資 訊十分豐富,讓小朋友認識土壤及大自 然, 寓學習於娛樂。而且示範園是免費 入場,家長不妨帶同小朋友到訪。

交通:深圳地鐵13號線留仙洞站再打車



散步閒呆理想地 荔香公園

如果喜歡郊遊,荔香公園絕對值得一去。它位於南山 中心地帶、北臨深南大道,南望南山區委大樓、東接麒麟 路、西連陽光荔景樓群,園地總面積22萬平方米。園內 遍植各種花草樹木,杜鵑怒放,引百花爭春。此中更以嶺 南佳果荔枝樹栽種為多,約佔園區面積三分之一,成行成 片,蔚為大觀。一年四季長青,枝繁葉茂;夏秋碩果搖 紅,香播遐邇,公園故而得名荔香。這裏人流相對較少, 比較適合散步、發呆放鬆身心。而且全天候免費入場,景 色優美,安靜愜意,內裏更蘊含一間24小時開放的免費 書室一南山書房,還有免費兒童遊樂場。

地址:深圳市南山區南光路與南頭街交匯處

交通:深圳地鐵13號線深大站A2出口沿深南大道前往

